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Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 39ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, no prédio 

em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 31ª Sessão Ordinária da 39ª Reunião 

Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h07min e encerrados às 21h39 min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Solicito da Senhora Secretária a chamada dos Senhores Vereadores. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária da 39ª 

(TRIGÉSIMA NONA) Reunião Anual realizada em 19 de setembro de 2022. 

Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, 

para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo vereador 

MARCIO LACERDA DE JESUS. Neste momento coloco em discussão a 

Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 

havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a 

leitura das matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as 

seguintes matérias: MENSAGEM Nº 047/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 049/16/2022 – Súmula: 
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CRIA O FUNDO DE HONORÁRIOS SUCUMBENCIAIS E FIXA 

CRITÉRIOS PAR AO RATEIO DOS HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA 

AOS PROCURADORES DO QUADRO DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE GOIOERÊ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM Nº 050/2022 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 

apensando PROJETO DE LEI Nº 050/16/2022 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DA LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO) E 

DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) PARA O EXERCÍCIO DE 

2022. REQUERIMENTO Nº 022/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCI ALVINO, A Vereadora que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito 

Municipal, para que diante da articulação política de Vossa Excelência frente 

a implantação da Companhia Independente da Polícia Militar de Goioerê, seja 

informado o seguinte: Face a proposta articulada pelo nobre Prefeito para 

implantação da Companhia Independente da PM de Goioerê, como que está o 

processo junto ao Governo do Estado e ao Comandante Geral da PM do 

Paraná, para efetivação da Companhia Independente em nossa cidade? Se há 

previsão para tal implantação? Se sim, quando acontecerá? Caso contrário, 

qual o impeditivo? REQUERIMENTO Nº 023/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HERLEY KLEBER, O Vereador que subscreve, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o 

Douto Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS 

REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor responsável para 

que informe o seguinte:  Em relação às obras de ampliação e reforma da 

Unidade Básica de Saúde Antônio Pimentel, localizado no bairro Vila Nossa 

Senhora das Candeias, qual a previsão para conclusão das obras e da 

inauguração daquele Posto de Saúde? REQUERIMENTO Nº 024/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PLAZA, O Vereador que subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, REQUER, após 

ouvido o Douto Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO 

DOS REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor 

responsável, em especial Secretaria de Planejamento, para que informe o 

seguinte:  Se consta junto à Secretaria de Planejamento do Município algum 
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projeto dispondo sobre o espaço com cobertura para abrigar os feirantes de 

Goioerê? Se sim, em qual fase encontra-se o projeto? Qual a previsão para o 

início das obras e em qual localidade será executado? Caso contrário, qual o 

motivo do projeto não ter sido elaborado e colocado em execução? 

REQUERIMENTO Nº 025/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor responsável, para que informe o seguinte: 

Em relação as vias pavimentadas recentemente no Distrito de Jaracatiá, se a 

prefeitura já notificou a empresa responsável pela execução da obra acerca 

dos problemas que estão acontecendo, como por exemplo, problemas na 

drenagem e no escoamento, causando transtornos aos moradores daquele 

bairro. INDICAÇÃO Nº 135/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

HERLEY KLEBER E HELTON MAIA, Os Vereadores que a presente 

assinam, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, solicitam, 

após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 

Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando ao setor 

competente que realize uma frente de serviços na Rua Mário Ribeiro, no 

trecho entre as vias Av. Tiradentes e Rua Libertadores da América, sendo o 

seguinte: microrrevestimento asfáltico e a devida sinalização do sistema de 

trânsito (pintura). Outrossim, solicitamos novamente, a realização de estudos 

dos órgãos competentes, objetivando transformar a Rua Mário Ribeiro, no 

trecho entre as vias Av. Tiradentes e Rua Libertadores da América, no sentido 

da 25ª Ciretran para o Estádio Municipal, em via de mão única. 

INDICAÇÃO Nº 136/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO 

LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, que seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor competente, que, quando dá expansão do 

sistema de iluminação de LED em nossa cidade, para que todas as vias do 

bairro Santa Casa sejam contempladas com o referido sistema de iluminação 

de LED. INDICAÇÃO Nº 137/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIANO BARBOZA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo 
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com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE 

LIMA, Prefeito Municipal, para que determine à Secretaria competente, 

estudos objetivando melhorar o sistema de sinalização de trânsito do bairro 

Vila Nossa Senhora das Candeias, tanto vertical quanto horizontal. 

INDICAÇÃO Nº 138/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO 

LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, que seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor competente, a realização de uma frente de 

serviços no bairro Jardim Primavera, como por exemplo, continuidade dos 

serviços de expansão do sistema de iluminação de LED em todas as vias do 

bairro, e, bem como também, reposição das tampas de bueiros da Rua 

Augusto Pastorello e de outras vias do bairro. É o que consta Senhor 

Presidente. Indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista 

própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso 

da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Fabiano 

Aparecido Barboza (dispensou o uso da palavra), Fabio Plaza Ferreira 

Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos. O Senhor Presidente 

solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda de Jesus, para que 

assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer uso da palavra, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira (aparte concedido ao Vereador Marcio 

Lacerda de Jesus). Finalizado o discurso, o Vereador Marcio Lacerda de 

Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. Luci Alvino Kniphoff da 

Silveira (aparte concedido ao Vereador Helton John de Oliveira Maia 

Santos), Marcio Lacerda de Jesus (aparte concedido ao Vereador Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa). Indago aos Senhores Vereadores se há interesse 

em discutir as matérias apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, 

as mesmas estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão tomadas. 

Indago à Senhora Secretária se constam matérias para a Ordem do Dia? 

Consta, Senhor Presidente. Teremos o seguinte: Em discussão, votação única 

e redação final de autoria da Mesa Diretora, PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 002/16/2022 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR DO PODER LEGISLATIVO E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDO TURNO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO de autoria do Chefe do Poder Executivo - PROJETO DE 

EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 002/16/2022. Em SEGUNDA discussão, 

votação e redação final de autoria do vereador Herley Kleber - PROJETO 

DE LEI Nº 045/16/2022 - Súmula: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

COMERCIALIZAÇÃO DO COBRE, ALUMÍNIO E SIMILARES SEM 

ORIGEM NO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É o que 

consta Senhor Presidente. Procedida à leitura das matérias, submeto à 

discussão plenária o Projeto de Resolução Nº 002/16/2022, a palavra está 

livre. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI RESOLUÇÃO Nº 002/16/2022 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDO 

TURNO de discussão plenária o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 

002/16/2022, a palavra está livre. Fez uso da Palavra, a seguinte 

Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 

CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 

DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 002/16/2022 APROVADO EM 

SEGUNDO TURNO DE DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. Em SEGUNDA discussão o 

Projeto de Lei nº 045/16/2022, a palavra está livre. Fez uso da Palavra, o 

seguinte Vereador, a saber: Herley Kleber Dantas de Oliveira (aparte 

concedido ao Vereador Fabio Plaza Ferreira Barbosa). EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 

CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 

DE LEI Nº 045/16/2022 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, indago à 

Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista própria da Explicação 

Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no 

EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Em questão de ordem o 
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Vereador Helton John de Oliveira Maia Santos, pediu ao Senhor 

Presidente autorização para se retirar devido ter tomado medicamento 

para lombar e não estar passando bem. Patrik Peloi Flávio, Fabiano 

Aparecido Barboza, Fabio Plaza Ferreira Barbosa e Marcio Lacerda de 

Jesus. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, 

agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando uma boa noite a todos, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 19 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


